

**Formulář pro podání žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím**

Adresát žádosti:	Nemocnice Prachatice, a.s. IČ: 26095165 Nebahovská 1015, Prachatice II, 383 01 Prachatice Datová schránka: 5zpf7c
Fyzická osoba:	
jméno a příjmení:	Jan Mareš
datum narození:	
adresa místa trvalého pobytu ¹⁾	
Právnícká osoba:	
název	xxx
identifikační číslo	xxx
adresa sídla ²⁾	xxx
Předmět žádosti:	Žádost o poskytnutí Povinně zveřejňovaných informací povinným subjektem ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Text žádosti:	<p>Dobrý den,</p> <p>dovoluji si tímto požádat o poskytnutí Povinně zveřejňovaných informací povinným subjektem - veřejnou institucí ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a to o poskytnutí:</p> <p>Smlouvy o nájmu nebytových prostor – ordinace/kancelář – uzavřené mezi jinou osobou veřejného práva Nemocnice Prachatice, a.s., IČ: 26095165 a osobou podnikající na základě jiného nežli živnostenského zákona: MUDr. Čech Martin IČ: 75080648 , platné a účinné v roce 2021.</p> <p>Pokud MUDr. Čech Martin IČ: 75080648 užívá/užíval nebytových prostor Nemocnice Prachatice, a.s., na základě jiného právního titulu nežli nájemní smlouvy, žádám tímto o poskytnutí tohoto jiného právního titulu (listiny).</p> <p>V případě, že bude povinný subjekt za poskytnutí informace požadovat úhradu, necht' prosím písemně oznámit tuto skutečnost spolu s výší úhrady a platebními detaily žadateli před poskytnutím informace a to buď do odesílající datové schránky nebo e-mailem na:</p> <p>Poskytnutou informaci prosím zašlete buď do odesílající datové schránky nebo e-mailem na:</p> <p>Za kladné vyřízení žádosti předem děkuji a jsem s pozdravem</p> <p style="text-align: right;">ing. Jan Mareš</p>
Datum:	25.8.2022
Podpis	Viz. datová schránka

1) fyzická osoba uvede adresu místa trvalého pobytu nebo, není-li přihlášená k trvalému pobytu, adresu bydliště a adresu pro doručování, liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště; adresou pro doručování se rozumí též elektronická adresa

2) právnícká osoba uvede adresu sídla a adresu pro doručování, liší-li se od adresy sídla; adresou pro doručování se rozumí též elektronická adresa